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PRUEBA DE PRACTICA

( De Potencias y Raices )

Aprendizajes esperados

o Aplicarel concepto de potencia de base racional y exponente entero.

o Resolver ejercicios de Aplicacion que involucran potencias de base racional y exponente

entero.

e Aplicarel concepto de raiz n-ésima de un nimero real.
e Resolver ejercicios de Aplicacion que involucran raices de un nimero real.

Ejercicio 1

Identificala base y el exponente en cada una de las siguientes potencias.
Guiate por el ejemplo.

Potencia Base Exponente
25 2 5
73 7 3
2212 22 12
451° 45 19

Ejercicio 2

Desarrolle cada una de las siguientes potencias, aplicando su definicion. ¥ luego resuelva las

multiplicaciones para encontrar el valor de cada potencia.
Guiate por el ejemplo.

Potencia Definicion Valor
25 2:2:2:2-2 32
73 7-7-7 343
54 5-5.5-5 625

224 22-22-22-22 234.256




Ejercicio 3

Complete la siguiente tabla, desarrollando cada una de las siguientes potencias, aplicando su
definicion.Y luego resuelva las multiplicaciones para encontrar el valor de cada potencia.

Guiate por el ejemplo.

Potencia Base Exponente Definicion Valor
25 2 5 2-2-2-2-2 32
63 6 3 6-6-6 216
9% 9 4 9:-9-9-9 6.561
513 51 3 51-51-51 132.651
Ejercicio 4

Desarrolle los siguientes ejercicios, aplicando el concepto de potencia.
Guiate por el ejemplo.

132 + 3% — 42:23 + 112
[ !

169 + 81 — 16:8 + 121

\ Y J \l'

\250 — 2} + 121
|
\248 + 121}
|
369 El resultado es 369
a) 53 — 72 =
125 -49 =176
o 3%+ 25 =

81 +32 =113



o 103 +83: 2% =
1000 + 512:16
1000 + 32
1032

g 43 —(=9)3: 32 =
64 — (—729):9
64 — (—81)

64 + (+81)
64 + (+81)
145

o 152:52 — (72 — (=3)3) - (52 — 4%) =
225:25 — (49 — (—27) - (25 — 16)

9 —(49+ 27) - 9
9 — 76 .9
9 - 684
9 + — 684

~675

Ejercicio 5 (de Aplicacion)

Guiate por el Ejercicio 1, resuelto.

1. Un candado tiene tres discos y las cifras del 1 al 9. Calcula cuantas combinaciones se
pueden hacer. Escribe el nimero como potenciay luego resuelva.

9:9-9 =729

9° = 729




2. Unapoblacién de bacterias se triplica cada 1 hora. Si en un inicio hay 3 bacterias,
¢Cuantas bacterias habra después de 6 horas? Exprese el resultado como potenciay
luego resuelva.

3-3-3-3-3-3-3 = 3- 36 = 3.729 =2187

!

Transcurridas las 6 horas

RESPUESTA : Después de 6 horas habra 2.187 bacterias

3. ¢Qué nlimero multiplicado por si mismo 5 veces da como resultado 759375?

10-10-
11-11-
12 -12 -
13-13-
14 -14 -
15-15-

10 -
11-
12 -
13-
14 -
15 -

10 -
11-
12 -
13-
14 -
15 -

10 = 100.000
11 =161.051
12 = 248.832
13 =371.293
14 = 537.824
15 =759.375

RESPUESTA : El nimero 15

4. Unaespecie de pez se triplica su poblacién cada 2 afios. Si hoy su poblacién en un
laboratorio es de 125 peces, ¢Cuantos peces habra al cabo de 10 afios? Exprese el
resultado como potenciay luego resuelva.

Si se triplica su poblacion cada 2 afios, en 10 anos de triplica 5 veces

125-3-3-3-3-3 =125-3°> =125- 243 =30.375

Transcurridas las 6 horas

RESPUESTA : Después de 10 afios habran 30.375 peces.

Ejercicio 6

Calcule el valor de las siguientes raices.

Guiate por el ejemplo.

a) V625 = 25

b) Y343 =7

) V169 =13

d) V512 =8




e) V16 =2 fn ¥=27=-3

9 Y125 =5 h ¥—32=-2
i V256 = 4 » ¥Y=729=-9

Ejercicio 7

Desarrolle los siguientes ejercicios, aplicando el concepto de raiz.
Guiate por el ejemplo.

V169 + /81 — v16: /8 + /121

13 + 3 — 4:2 4+ 11
\ Y } \l/
16 — 2 + 11
\ Y J
\14 + 11 |
|
25 El resultado es 25
2 Y125 — /49 =
5 — 7
5 +-—-7
—2



o V1000 + /512 : V16 =
10 + 8:2
10 + 4
14

9 V64 —3/=729:3%9 =
4 — —9:3
4 — -3
4 + 3
7

e 3/225:v25 — (49 — -27) - (V25 —16) =

15:5 — (7—- -3)- (5 — 4)
3 —(7+ 3) (1)
3. - (10)- (1)
 J— 10
3 4 ~10

—7
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